

Taxgroup novice

Pridobivanje in koriščenje nepovratnih sredstev s pomočjo svetovalne družbe TAXGROUP

Pridobivanje in koriščenje nepovratnih sredstev je zahteven ter zamuden postopek, ki marsikdaj ovira izvajanje osnovne dejavnosti podjetja. Družba TAXGROUP vam nudi strokovno pomoč in svetovanje v zvezi s prijavo podjetja na javne razpise.

Storitve družbe TAXGROUP obsegajo:

- identifikacijo primernih javnih razpisov za posamezno podjetje,
- proučitev možnosti prijave,
- analizo razpisnih pogojev in zahtev,
- pripravo ustrezne dokumentacije,
- pripravo poslovnih in investicijskih načrtov,
- prijavo na razpis in ustrezno poročanje,
- podporo pri izvedbi prijave, vključno s svetovanjem v pogajanjih pri podpisu pogodb,
- podporo pri poročanju o upravičeni porabi sredstev in lastni udeležbi,
- različne oblike izobraževanja in usposabljanja.

NE POZABITE NA AKTUALNE RAZPISE!

» Razpis P2 - Sofinanciranje zagona podjetij v subjektih inovativnega okolja.«

Predmet razpisa so subvencije za podjetja v subjektih inovativnega okolja (tehnološki parki, podjetniški inkubatorji in univerzitetni inkubatorji), ki jih razpisuje Slovenski podjetniški sklad.

Roki za prispetje vlog:

Rok za predložitev vlog je: 25.3.2011.

PREBERI VEČ O RAZPISU!!

»Javni razpis za spodbujanje tujih neposrednih investicij v letih 2010 in 2011«.

Predmet javnega razpisa je dodelitev spodbud za začetne investicije, ki jih bodo prijavitelji - tuje osebe zasebnega prava - izvajali na ozemlju Republike Slovenije.

Roki za prispetje vlog v letu 2011:

- za šesto odpiranje: 12. april 2011, do 12. ure,
- za sedmo odpiranje: 7. junij 2011, do 12. ure,
- za osmo odpiranje: 9. september 2011, do 12. ure.

»Javni razpis za dodeljevanje spodbud v okviru iniciative EUREKA za leto 2011«.

Predmet sofinanciranja so raziskovalno razvojni projekti v podjetjih in raziskovalno razvojnih organizacijah za pridobivanje novih znanj ter za nove, spremenjene ali izboljšane proizvode, postopke ali storitve, s sofinanciranjem stroškov za industrijske raziskave.

Nacionalni roki za oddajo vlog so:

- 2. ROK: 3. maj 2011 do 12. ure,
- 3. ROK: 6. september 2011 do 12. ure.

Pravno svetovanje

Incoterms 2010

Miha Mušič, vodja pravne pisarne

1.1.2011 so začeli veljati prenovljeni Incoterms 2010 – pravila Mednarodne trgovinske zbornice za uporabo trgovinskih klavzul v domači in mednarodni trgovini.

Pri sklepanju prodajnih pogodb je pomembno jasno in nedvoumno določiti pravice in obveznosti vseh pogodbenih strank, saj lahko različne interpretacije posameznih določb privedejo do nepotrebnih sodnih postopkov, ki so predvsem v mednarodni trgovini, povezani z velikimi stroški. Sporom se lahko uspešno izognete z vključitvijo ustreznih določb in klavzul v prodajne pogodbe, predvsem z vključitvijo v mednarodni poslovni praksi uveljavljenih trgovinskih klavzul Incoterms.

Pri uporabi trgovinskih klavzul Incoterms je bistvenega pomena poznavanje posameznih klavzul in vključevanje pravih klavzul v konkretno prodajno pogodbo, na kar vplivata predvsem vrsta blaga in oblika prevoza. Prav tako se je potrebno zavedati, da je kljub uporabi trgovinskih klavzul Incoterms, potrebno nekatere elemente prodajne pogodbe posebej opredeliti.

S svojimi izkušnjami vam lahko pripravimo prodajno pogodbo, prilagojeno konkretnemu poslu (vrsti blaga, obliki prevoza ipd.) in prenovljenim trgovinskim klavzulam Incoterms, ki bo jasno določala pravice in obveznosti vseh pogodbenih strank (prehod nevarnost uničenja blaga, zavarovanje, stroške ipd.).

Davčno svetovanje

Dušan Jeraj
Strokovni direktor

Pravilno in smotrno uveljavljajte davčne olajšave v obračunu DDPO za leto 2010

V okviru projekta »Izdelava DDPO obračuna na davčno inovativen način« vam v tem tednu podajamo nekaj namigov glede možnosti za uveljavljanje davčnih olajšav v obračunu DDPO za leto 2010, za katere je v praksi po naših izkušnjah največ zanimanja.

Vrste davčnih olajšav, ki jih omogoča ZDDPO-2

ZDDPO-2 ponuja naslednje možnosti za uveljavljanje olajšav v obračunu DDPO:

- 40% vložnega zneska v raziskave in razvoj in dodatnih 10% oziroma 20% glede na sedež opravljanja dejavnosti,
- 30% investiranega zneska v opremo in v neopredmetena sredstva, vendar ne več kot 30.000 EUR,
- 45% plače na novo zaposlenih brezposelnih oseb, mlajših od 26 let ali starejših od 55 let,
- 50% ali 70% plače zaposlene invalidne osebe glede na stopnjo invalidnosti,
- 100% plačila vajencem, dijakom ali študentom po učni pogodbi za izvajanje praktičnega dela v strokovnem izobraževanju,
- 100% premij prostovoljnega dodatnega pokojninskega in invalidskega zavarovanja, plačanih v korist delojemalcev – zavarovancev v primeru financiranja načrta kolektivnega zavarovanja,
- 100% izplačil v denarju in v naravi za donacije.

Pomembno je upoštevati naslednje:

-višina zneska navedenih olajšav je v večini primerov navzgor omejena, in sicer do višine davčne osnove zavezanca, razen za tiste, za katere je predpisana še dodatna omejitev – na primer znesek investicijske olajšave je omejen na največ 30.000 EUR, znesek olajšave za donacije na 0,3% in v nekaterih primerih na 0,5% obdavčenega prihodka davčnega obdobja, itd.;

-določene olajšave je možno prenašati v naslednja davčna obdobja v primeru, da davčna osnova zavezanca ne dopušča koriščenja olajšave v celoti;

-če predpisani pogoji niso več izpolnjeni, je potrebno povečati davčno osnovo tekočega leta za izkoriščene olajšave v preteklih obdobjih (na primer pri odtujitvi opreme oziroma neopredmetenega sredstva prej kot v treh letih po letu vlaganja);

-določene olajšave se med seboj izključujejo (na primer olajšava za zaposlovanje in olajšava za zaposlovanje invalidov);

-določene olajšave se izključujejo z drugimi ukrepi države (na primer olajšave za raziskave in razvoj z nepovratnimi sredstvi iz proračuna Slovenije ali EU).

Pomembno pri uveljavljanju davčnih olajšav je predvsem spremljanje možnosti prenašanja v naslednja davčna obdobja, saj lahko z dobro planiranim načrtom koriščenja olajšav ustvarite pomembne prihranke za družbo. Prihranke lahko na primer ustvarite tako, da najprej uveljavljate olajšave, za katere je predpisano najmanj prihodnjih davčnih obdobji, v katerih lahko zavezanec zmanjšuje davčno osnovo za neizkoriščen del olajšave.

Tako bi načeloma bilo smiselno naslednje zaporedje koriščenja olajšav:

- Olajšave, ki jih ni možno prenašati v naslednja davčna obdobja: a) olajšava za zaposlovanje, b) olajšava za zaposlovanje invalidov, c) olajšava za izvajanje praktičnega dela v strokovnem izobraževanju in d) olajšave za donacije, ki so navzgor omejene na 0,2% obdavčenih prihodkov zavezanca;
- Olajšave, ki jih je možno prenašati v naslednja tri davčna obdobja: olajšave za donacije, ki so navzgor omejene na 0,5% obdavčenih prihodkov zavezanca;
- Olajšave, ki jih je možno prenašati v naslednjih pet davčnih obdobji: a) olajšava za vlaganja v raziskave in razvoj in b) olajšava za investiranje.

V plan koriščenja olajšav pa je smotrno vključiti tudi načrt za koriščenje davčne izgube (ki se lahko koristi v neomejenem številu prihodnjih davčnih obdobji) in pa koriščenje morebitnih tujih davkov, o čemer smo že pisali v eni izmed naših prejšnjih novic.

Pomembno za koriščenje olajšav v prihodnjih davčnih obdobjih pa je, da ne pozabite izpolniti priloge obračuna DDPO – kar se primeroma dogaja v praksi, in sicer ne glede na to, da olajšav mogoče ne morete koristiti zaradi ustvarjene davčne izgube v tekočem letu. V primeru, da teh priloge ne izpolnite, v prihodnjih davčnih obdobjih ne boste imeli možnosti prenosa neizkoriščenih olajšav iz preteklih obdobji, s čimer boste izgubili pravico do uveljavljanja olajšav.

Pri vsem tem pa je seveda pomembno, da znate možnost koriščenja navedenih kategorij smiselno integrirati v pričakovane poslovne rezultate vaše družbe in na podlagi tega pravilno razporediti možnosti in ugodnosti, ki jih ponuja davčna zakonodaja. V kolikor menite, da bi lahko optimirali koriščenje davčnih olajšav, davčnih izgub in tujih davkov, vam lahko ponudimo pomoč pri izdelavi optimalnega načrta za koriščenje le-teh.